LtPnd

■ Thursday, November 23, 2023

11月21日在雅加达召开 元。 记者会时声称,在2023年 第三季度期间,印尼国际 收支平衡表出现大约15 国各地进口和政府用于偿 亿美元或约合23.15万亿还到期外债的需要,同时 盾的赤字,远比上一季或 今年次季的赤字约达74 亿美元或约合114.2万亿 必须拥有连续3个月进口

印尼国际收支平衡表 的赤字会显示更低,完全 资本金融交易已经转好, 表显示良好所致。

【本报讯】央行公关主 因此截至今年9月底的外

艾温说:"上述外汇储 备额相当于连续6个月全 也远远超过国际社会所推 荐一个国家或经济体至少 所需要的外汇。

除此之外,经常账户 会显示有所转好,也是因 是因为经常账户的赤字和 为商品和服务的贸易平衡

任 艾 温 (Erwin Haryono)于 汇储额仍然高达 1349 亿美 季度的经常账户赤字达到 48 亿 美 元 或 占 GDP 的 9亿美元或占国内生产总 1.4%更低。 值的0.2%,比上一季或今 年第二季度的赤字约达22 亿美元或占国内生产总值 (GDP)的 0.6% 更低。

> 艾温透露说,尽管全球 金融市场的不确定状况一 易业绩也同样显示良好。

产总值的0.1%,远比上一全球经济动态。

根据记录,今年第三 季或今年次季的赤字约达

他说:"资本金融交易 的赤字会降低,主要是因 为直接投资落实持续增加 所致,这反映了投资家对 国内经济前景充满信心。"

艾温补充说,今年第三 直增高,我国的资本金融交 季度国际收支平衡表的良 好业绩,有助于保持我国对 根据记录,今年第三 外抵御力。在未来,央行将 季度的资本金融交易赤字 持续关注,有可能会影响印 达到3亿美元或占国内生 尼国际收支平衡表前景的



11 月 22 日,公共工程与民居部长巴苏基(Basuki Hadimuljono)声称,东加省卡扬河(Kayan)的水力发 电站可作为努山达拉新国都的电力来源。

政府再向居民免费分发390万土地证

众分发了经过土地改革纲领 的共达390万公顷面积的土 地。其中包括130万公顷原 耕地权(HGU)、荒芜或废弃的 土地及其它国家所属土地,以 及重新分配脱离森林保护区 的土地面积共260万公顷。

土地与空间规划部长/国 家土地局主任哈迪(Hadi Tjahjanto)近日在雅加达喜来 顿大酒店说:"为实现指定600 块原耕地权土地,如今已超额 完成350%,几乎达到130万公 顷。然后是脱离森林保护区 的土地已达到260万公顷。"

再分配给民众,或重新分配改 用。"

【本报讯】政府向社会民 革的土地及450万公顷作为 合法化的资产。

> 曾是前任国军总司令的哈 迪表示,已脱离森林保护区获 得认证的土地面积共410万公 顷,还有35万6700公顷或占 8.7%的土地已彻底完成认证工 作。他说:"我们将组建工作 队,以完成土地证的工作。"

此前,佐科维总统在中爪 哇省巴唐(Batang)县OmahTan 广场出席森林社区民众活动的 土产祈福仪式中强调,不要让 森林社区的土地荒芜或失去生 产性。他说:"我们不要荒废土 地,有的土地失去生产性,对不 据 了 解 , 根 据 2020 对? 有的土地没有耕种却任让 年-2024年国家中期建设计 其荒芜不用。不可以这样,大 划,政府指定450万公顷土地 家必须发挥具有生产性的作 (Ing)



茂物市政府展开粮食义卖活动

11月22日,为减轻人们的生活负担,茂物市政府 (Sm) 展开了粮食义卖活动。

Date: 22 November 2023 Time: 09:00 WIB

● 中国銀行 B か見分行 **IDR RMB:** Local Currency Settlement 印尼盾 人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate: 2164						
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell		
AUD IDR	10,103.59	10,179.59	0.00	0.00		
CNY IDR	2,163.33	2,176.33	2,158.33	2,181.33		
EUR IDR	16,859.22	16,978.22	0.00	0.00		
GBP IDR	19,295.19	19,435.19	0.00	0.00		
HKD IDR	1,978.02	1,989.02	1,974.02	1,993.02		
JPY IDR	103.68	104.58	0.00	0.00		
SGD IDR	11,533.58	11,610.58	0.00	0.00		
USD IDR	15,420.00	15,520.00	15,415.00	15,525.00		

Sumber: Bank Indonesia		汇率	11 月 22 日 20:00 WIB	
货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.198,36	10.090,74	10.103,75
文莱元	BND	11.614,27	11.491,82	11.545,16
人民币	CNY	2.174,82	2.153,06	2.150,93
欧元	EUR	16.997,79	16.822,52	16.910,94
英镑	GBP	19.427,16	19.227,71	19.369,32
港元	HKD	1.990,73	1.970,90	1.999,41
日元	JPY	10.513	104.07	103.49
韩元	KRW	12,04	11,92	11,91
马来西亚林吉特	MYR	3.336,17	3.300,13	3.328,95
新西兰元	NZD	9.413,40	9.313,59	9.321,11
菲律宾比索	PHP	280,12	277,29	279,21
新加坡元	SGD	11.614,27	11.491,82	11.559,68
泰铢	THB	441,47	436,70	438,12
美元	USD	15.513,18	15.358,82	15.603,00

///	国际股市		Sumbo	Sumber + Reuters	
THE		指数	(+/-)	%	
IDX	雅加达股市	6.906,95	-54,84	0,79%	
N225	日经指数	33,451.83	97.69	0.29%	
HSI	香港恒生	17,734.60	0.71	0.00%	
SSEC	上证综指	3,043.61	-24.32	-0.79%	
SZSE	深圳股市	9,855.66	-141.43	-1.41%	
FTSTI	海峡时报	3,114.92	18.58	0.60%	
KLCI	马来西亚股市	1,455.89	-7.51	-0.51%	
TWII	台湾股市	17,310.26	-106.44	-0.61%	
DJIA	道琼斯	35,088.29	-62.75	-0.18%	
Nasdaq	纳斯达克	14,199.98	-84.55	-0.59%	

Antam 2	c司LM 纯金价格 (2)	023年11月22日)
金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,076,000	1,095,000
10.0	10,330,000	10,465,000
100.0	102,285,000	103,700,000
1,000	1,037,600,000	1,040,194,000

巴苏基:日本有意承建新国都铁路 正研究麻利巴板-三马林达-努山达拉线路

【本报讯】公共工程与民 丹内的城市铁路和城际铁路。 居部长巴苏基(Basuki Hadimuljono)日前在日本东京表 示,日本国际协力机构(JICA) 正对努山达拉新国都地区,或 个分钟,经过地面上的铁路线 路建设项目做深入研究。

巴苏基透露说,这是日本 国际协力机构总裁不久前邀请 他和交通部长苏马迪(Budi Karya Sumadi)在雅加达共进午 餐,当时曾讨论了这个问题。但 是,日本方面当时对这个项目的 可行性研究事项尚未做出确定。

新国都管理局主任也已 经签署了关于麻利巴板、三马 林达和努山达拉新国都这三 个地区的建设方案谅解备忘 录。日本土地设施和交通部 长也说,将尽快完成有关地区 的发展研究工作。

按计划,在2025年至 2029年期间,政府将建四个 铁路项目,即机场铁路、中央 政府核心区城市铁路、加里曼

将建的麻利巴板市-中央 政府核心区城市铁路全长 143.33公里,车程时间约达88 从麻利巴板(Balikpapan)的铁 全长125.73公里,高架铁路线 全长14.6公里和地下铁路线 全长3公里。到了2040年就 能运载450万名乘客,还有机 场铁路也将从麻利巴板市 Sepinggan 国际机场连接到中 央政府核心区。

> 政府将预备两种铁路线 选项,第一种是根据2021年 的可选性研究,铁路线全长 65.5公里,车程时间约达29.8 个分钟,途径四座铁路站。

> 第二种是铁路线全长 44.91公里,途径三座铁路站, 由于沿用麻利巴板-中央政府 核心区高速公路的行车道,车 程距离也较短。

> 预计到了2030年,这条 铁路线每年能运载250万名

艾朗卡要求澳大利亚能保持小麦和牛肉供应

【本报讯】经济统筹部长艾 朗卡(Airlangga Hartarto)目前 在美国旧金山举行的亚太经合 组织高峰会议上间隙中,同澳 大利亚参议员法雷尔(Don 共同利益,这也是两国在能源过 Farrell)举行印澳双边会议上 声称,为保持印尼粮食安全和 物价稳定,他希望澳大利亚能 确保小麦和牛肉的充足供应。

艾朗卡部长于11月17日 (当地时间)在一份的声明中 进程已经达到30%,政府甚至 表示:"印尼正在面临厄尔尼 诺现象带来的威胁,因此国家 粮食抵御力受到了影响,若是 粮食价格起伏不定,肯定会影 响到我国的通胀率。印澳两 国之间的紧密贸易合作,上述 风险就可减少得多了。"

法雷尔参议员声称,他也 一直关注印澳之间的全面经 尼投资于清洁能源领域,如氢 济伙伴关系协定的发展,希望 在未来能更加专注于电动汽 国已在西爪哇省芝拉大水库, 车、小麦和牛肉的贸易合作。

的最大面粉工业进行实地视 察,这里的小麦原料大多是从 澳大利亚进口,这显示了印尼

对小麦的需求非常高。

作为全球最大的战略矿产 储备国之一, 艾朗卡和法雷尔也 一致认为,战略矿产对双方都有 渡和电动汽车领域的关键讨论

除此之外,双方也讨论了 关于努山达拉新国都的建设 进程, 艾朗卡部长透露说, 新 国都包括政府核心区的施工 预定在2024年8月17日能在 新国都举行国庆日。

艾朗卡又称:"为支持新国 都能成为一个又绿色、又包容、又 智能、又强大的城市,我们在北加 省开发了可再生能源,特别是绿 氢,电机容装量约达10吉瓦。"

他希望,澳大利亚能在印 能和太阳能电池板等,如今我 建造了东南亚最大和全球第 他说:"我们已经到锡江 三大的浮动太阳能电池板,面 积约达200公顷,电机容装量 约达19.2万千瓦。

Advertorial 美国FOMC会议持温和立场,金价再次上破2000美元关口

周三(11月22日)欧市早盘,现货黄金短线一波拉升, 金价再度突破2000美元/盎司关口。金价周二飙升, 逼近10月的高点2009美元/盎司水平。因隔夜美联储 结束加息的预期令美元承压,黄金整体趋势仍偏向上

周二,美联储发布会议纪要,但对于黄金价格负面影 响不大,黄金反而借机强力拉升。此次美联储会议纪 要显示所有与会者一致同意每次会议的政策决定将继 续基于"全部信息的综合",所有美联储成员都认 为,利率仍将在一段时间内保持限制性,并同意在利 率问题上"谨慎行事"。纪要未产生意料之外更多内 容,颇显平淡。

尽管如此,自11月初的会议以来,越来越多的迹象表 明美联储可能已达到利率峰值。首先,美国债券收益 率,目前低于联邦基金利率。这种差异催生了有关近 期可能放松货币政策的讨论。此外,除了疲弱的经济 指标外,10月份通胀的跌幅也超出预期。因此,此次 会议纪要怕是难以令市场上预期美联储明年将会降息 的观点就此转变。

值得一提的是,美联储发布会议纪要后,CME"美联 储观察"数据显示,美联储12月维持利率在 5.25%-5.50%区间不变的概率为94.8%,加息25个基 点的概率为5.2%。这或许就是颇令黄金多头感到安心 继续购入黄金所在,预料市场仍会继续拿预期美联储

利率转向这个题材炒作黄金。至于美联储利率转向预 期情绪能不能保持高温,一切还要继续密切紧盯美国 经济数据所揭示的发展状况而定。

日线图上录得阳线,金价自日线20日均线大幅走高, 加剧日线移动平均线向上交叉排列形态,维持日线图 偏震荡向上指引。而且短线继续冲高会加剧技术指标 超买表现,目前上方2007美元水平附近仍构成较强 的阻力,如能突破,黄金有望继续闯高。否则,须当 心形成双顶形态转而回落的风险。

4小时走势图上,金价倾向于上行趋势。金价短期支 撑位于1994美元/盎司,随后是20周期简单移动平均 线(SMA)1984美元/盎司。若金价出现更明显的看跌 修正,那么上升趋势线1978美元/盎司似乎是最后一 道防线。

操作建议:金价短期高位震荡徘徊,关注支撑及阻力 位短线持仓逢低买入逢高卖出。止损5美元,止盈10

支撑位: 1994美元/盎司; 1984美元/盎司; 1978美 元/盎司

阻力位: 2007美元/盎司; 2012美元/盎司; 2023美 元/盎司







